

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**52077** *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adquisición de un mínimo de 1.010 licencias de Microsoft Office Home para la DGP. Expediente: 06/20/IN/02M.*

Advertido error en el apartado 4 del Pliego de Prescripciones Técnicas, en el anuncio de la licitación de la adquisición de un mínimo de 1.010 licencias de Microsoft Office Home para la DGP, se publica nuevo pliego y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas. Por lo que en el anuncio del BOE nº 282, de fecha 23 de noviembre de 2019, se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación, haciéndose las siguientes correcciones: En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas, donde dice: "27 de diciembre de 2019", debe decir: "03 de enero de 2020". En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica: donde dice: "09 de enero de 2020", debe decir: "16 de enero de 2020".

Madrid, 27 de noviembre de 2019.- Jefe de la División Económica y Técnica, Esteban Gándara Trueba.

ID: A190068050-1